
Je réactive mes savoirs  
 
25 1. Les triangles 6 et 10 sont les images du triangle 3 par une translation : 
• le triangle 6 qu’on obtient en faisant glisser le triangle 3 de 3 carreaux vers la gauche et 3 
carreaux vers le bas ; 
• le triangle 10 qu’on obtient en faisant glisser le triangle 3 de 3 carreaux vers la droite et 3 
carreaux vers le bas. 
 
2. Les triangles 1 et 8 sont les images du triangle 5 par une translation : 
• le triangle 1 qu’on obtient en faisant glisser le triangle 5 de 6 carreaux vers la gauche ; 
• le triangle 8 qu’on obtient en faisant glisser le triangle 5 de 3 carreaux vers la gauche et 3 
carreaux vers le bas. 
 

  


